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КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Относно: Даване на съгласие за сключване на договор с Община Горна 
Оряховица за сътрудничество с ОП „Общинско кабелно радио -  Велико 
Търново“ чрез програмата Общинско радио -  Велико Търново

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Постъпило е предложение от кмета на Община Горна Оряховица 
Николай Рашков с писмо изх.№ РД0900-5 8/31.01.2024 и наш вх.№ 08-87- 
9/01.02.24, с което Община Горна Оряховица предлага в програмата на 
Общинско радио -  Велико Търново да присъстват значими културни и 
обществени теми от Горна Оряховица. Община Горна Оряховица е заявила 
готовност да изработва и предоставя готов продукт, съобразен с 
изискванията на медията, по вид, форма и съдържание, следващи 
програмната схема на радиото. Предложението е излъчването на 
информацията от община Горна Оряховица да става ежедневно, в точно 
фиксирано време, извън кабелното разпространение на програмата на 
радиото.

Последните две години община Горна Оряховица е имала подобна 
местна програма, която се е излъчвала на честотите на радио „Резонанс“, 
като през септември 2023 година, ефирното излъчване е било 
преустановено. Желанието на настоящия кмет е обществено значимите теми 
от цялостния живот на община Горна Оряховица да присъстват в програмата 
на Общинско радио -  Велико Търново, чийто сигнал покрива и община 
Горна Оряховица. Предвид факта, че съдържанието на журналистическите 
материали няма да бъде рекламно, а чисто информационно Община Горна 
Оряховица предлага да заплаща на ОП „Общинско кабелно радио -  Велико



Търново“ -  2500 лева с ДДС на месец за отделеното време в програмната си 
схема.

В предложението се посочва още, че подобно сътрудничество ще е от 
полза за жителите и на двете общини, тъй като много жители на Горна 
Оряховица работят във Велико Търново, както и обратното.

Изразено е положително становище от управителя на ОП “Общинско 
кабелно радио -  Велико Търново“.

Предвид гореизложеното предлагам Великотърновски общински 
съвет да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е :

На основание чл. 21,/^л. 1, т. 23 от ЗМСМА, Великотърновски 
общински съвет дава съгласие за сключване на договор за сътрудничество 
между Община Горна Ор«™вица и^0П „Общинско кабелно радио -  Велико 
Търново“ чрез лицензира^ата rpbrpaivia Общинско радио -  Велико Търново.
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кмета на Община Велико Търново 
. Даниел Панов 
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РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

ШмШШМй̂
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

5ми г-н Панов,
1ед скриване на общинското кабелно радио на Горна Оряховица, излъчването 

на част от програмата му е било прехвърлено в ефир, чрез сключен договор с 
Радио „Резонанс“. След повече от две години партньорство, през септември 
2023 г. излъчването в частния ефир е било преустановено.
Още от самото начало на настоящия управленски мандат, жителите на община 
Горна Оряховица проявяват настоятелно желание да бъде подновена радио 
програмата, обхващаща теми от цялостния живот в нашата община.
Във всички населени места в община Горна Оряховица има разпространение и 
отлично покритие на сигнала на Общинско радио -  Велико Търново.
Във връзка с това искам да Ви предложа в програмата на Вашата медия да 
присъстват и значимите културни и обществени теми от Горна Оряховица. 
Община Горна Оряховица има готовност да изработва и предоставя готов 
качествен продукт, напълно съобразен с изискванията на радиото, по вид, форма 
и съдържание, изцяло следващи програмната схема и формата на Общинско 
радио -  Велико Търново.
Предлагам Ви излъчването на минутите с информация от Горна Оряховица да 
става ежедневно, в точно фиксирано време в рамките на час, извън кабелното 
разпространение на програмата на Вашата медия.
За изготвяне на програмата от Горна Оряховица няма да бъдат ангажирани 
журналисти от Общинско радио Велико Търново.
Реално полезното време за информация в рамките на този час ще бъде 
съобразено с профила на медията и задължителното процентно съотношение с 
музика.

гр. Горна Оряховица, пл. „Георги Измирлиев” 5; тел: (0618) 6 00 06; e-mail: obshtina@g-oryahovica.org
www.g-oryahovica.org
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Тъй като много жители на община Горна Оряховица работят във Велико 
Търново, както и обратното, такава програма ще бъде от полза и за двете страни 
и ще е пример на добро сътрудничество между съседните общини.
Предвид факта, че съдържанието на програмата няма да бъде рекламно, а чисто 
информационно, предлагам Община Горна Оряховица да заплаща на Общинско 
радио Велико Търново -  2500 лв. с ДДС на месец за отделеното време в 
програмната си схема.
Посредством широкото популяризиране, което предвиждаме в случай, че 
излъчването стане факт, честотите на Общинско радио -  Велико Търново ще 
добият известност и на наша територия.
Смятам, че такъв продукт ще увеличи слушаемостта на великотърновското 
радио, което би довело до потенциални рекламодатели от община Горна 
Оряховица, като разбира се приходите от подобна реклама ще са в полза на 
Общинско радио -  Велико Търново.

Бих желал да получа становище от Ваша страна, като се надявам на 
утвърдителен отговор, за да започнем процедурите по фактическото 
осъществяване на това полезно за съгражданите ни начинание.

Оставам с уважение и на разположение за допълнителни въпроси:

С уважение,
<

Николай Рашков
Кмет на Община Горна Оряховица

гр. Горна Оряховица, пл. „Георги Измирлиев” 5; тел: (0618) 6 00 06; e-mail: obshtina@g-oryahovica.org
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ОП ..ПШ ИНГКО КАБЕЛНО РАДИО ВЕЛИКО ТЪРНОВО“

До

Снежана Данева

Зам. кмет на Община В. Търново , .

5Ь-
СТАНОВИЩЕ

ОТНОСНО: Писмо на кмета на Община Горна Оряховица, Ваши входящи номера 08- 
87-7/31.01.2024 г. и 08-87-9/01.02.24 г. ~

Уважаема г-жо Данева,

Във връзка с предложение на кмета на Община Горна Оряховица в програмата на 
Общинско радио -  Велико Търново да присъства програма със значими теми от живота 
на община Г. Оряховица и Ваша резолюция към мен за становище, изразявам следното:

Считам, че предложението е осъществимо и ще бъде от полза, както за жителите на 
община Горна Оряховица, така и за жителите на община Велико Търново. Освен, че 
много жители на община Горна Оряховица работят във Велико Търново, както и 
обратното, хората от двете общини проявяват интерес към случващото се в съседната 
община. Такива теми ще обогатят програмата на ръководената от мен медия и няма да 
са в противоречие с лицензионните условия на СЕМ. Община Горна Оряховица е 
изразила готовността си да изработва и предоставя готов продукт, който няма да 
ангажира журналисти от ОП „Общинско кабелно радио -  Велико Търново“ и ще 
отговаря на нашите изисквания като вид, форма и съдържание, съобразени с 
програмната ни схема. Видно от предложението им, те разбират че реално полезното 
време ще бъде по-малко от астрономически час, тъй като в програмната ни схема е 
заложена музика в рамките на до 60%.

Ако така създадената програма се наложи като слушаемост, чрез широко 
популяризиране, за което Община Горна Оряховица поема ангажимент, това би довело 
до привличане на рекламодатели от община Г. Оряховица. Тези приходи могат да бъдат 
само и единствено в полза на Общинско радио, респективно Община Велико Търново.

Считам, че предложената от Община Горна Оряховица цена за предаването в размер на 
2500 лв. с ДДС месечно е адекватна спрямо искането им и цените на медийния пазар, 
/на радио Резонанс, на чийто честоти са излъчвали подобно предаване до месец 
септември 2023г Община Горна Оряховица е заплащала 1500 лв. с ДДС месечно/. 
Подписването на такъв договор би увеличил значително годишния приход на ОП 
„Общинско кабелно радио Велико Търново“.



Предвид факта, че съдържанието на предлаганото от тях предаване няма да е с 
търговска и рекламна цел, считам че в случая не могат да бъдат приложени цените за 
реклама определени в Наредбата за определянето и администрирането на местните 
такси и цени на услуги, чл. 66, касаещи цената за реклама в Общинско радио Велико 
Търново.

Във връзка с гореизложеното, предлагам, ако е необходимо, да бъде внесено 
предложение до Общински съвет Велико Търново за вземане на решение за даване на 
съгласие да бъде подписан договор с Община Горна Оряховица с предложените от тях 
финансови паршеури^ ,

/
С уважени

Севдалина -  управител на ОП „Общинско кабелно радио -  В. Търново“


